

海南日报

HAI NAN RIBAO

丁酉年闰六月初六 十六立秋 2017年7月 | 28 星期五 国内统一刊号CN46-0001 / 今日AB二叠16版
1950年5月7日创刊/ 海南日报社出版/ 第22208号 南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

中共中央批准实施党内、国家、军队功勋荣誉表彰条例 我国确立中国特色功勋荣誉表彰制度体系

新华社北京7月27日电 近日，由党和国家功勋荣誉表彰工作委员会制定的《中国共产党党内功勋荣誉表彰条例》《国家功勋荣誉表彰条例》《军队功勋荣誉表彰条例》《“共和国勋章”和国家荣誉称号授予办法》《“七一勋章”授予办法》《“八一勋章”授予办法》《“友谊勋章”授予办法》，已经中共中央批准实施。我国建立党、国家、军队功勋簿，确立以“五章一簿”为主干的统一、规范、权威的功勋荣誉表彰制度体系。

以习近平同志为核心的党中央

高度重视功勋荣誉表彰工作。党的十八大以来，习近平总书记多次对党和国家功勋荣誉表彰工作作出重要指示，强调要充分发挥党和国家功勋荣誉表彰的精神引领、典型示范作用，推动全社会形成见贤思齐、崇尚英雄、争做先锋的良好氛围。

为此，党中央决定构建“1+1+3”的党和国家功勋荣誉表彰制度体系，即，党中央制定一个指导性文件，全国人大常委会制定一部法律，有关方面分别制定党内、国家、军队3个功勋荣誉表彰条例。2015年12月25

日，中共中央印发了《关于建立健全党和国家功勋荣誉表彰制度的意见》。2015年12月27日，十二届全国人大常委会第十八次会议表决通过了《中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号法》。2016年4月，党中央决定成立党和国家功勋荣誉表彰工作委员会，负责统筹协调党和国家功勋荣誉表彰工作。委员会成立后，加强总体谋划，创造性开展工作，多次召开委员会会议，以及地方、部门和专家学者座谈会，深入研究论证，广泛征求意见，
下转A02版

习近平在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的十九大”专题研讨班开班式上发表重要讲话强调

高举中国特色社会主义伟大旗帜 为决胜全面小康社会实现中国梦而奋斗

李克强主持 张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席



7月26日至27日，省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的十九大”专题研讨班在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话。

新华社记者 马占成 摄

高质量、更有效率、更加公平、更可持续的方向前进。我们坚定不移全面深化改

革，推动改革呈现全面发力、多点突破、

们加强党对意识形态工作的领导，巩固了全党全社会思想上的团结统一。我们坚定不移推进生态文明建设，推动美丽中国建设迈出重要步伐。我们坚定不移推进国防和军队现代化，推动国防和军队改革取得历史性突破。我们坚定不移推进中国特色大国外交，营造了我国发展的和平国际环境和良好周边环境。我们坚定不移推进全面从严治党，着力解决人民群众反映最强烈、对党的执政基础威胁最大的突出问题，形成了反腐败斗争压倒性态势，党内政治生活气象更新，全党理想信念更加坚定、党性更加坚强，党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著提高，党的执政基础和群众基础更加巩固，为党和国家各项事业发展提供了坚强政治保证。

习近平指出，抓住重点带动面上工作，是唯物辩证法的要求，也是我们党在革命、建设、改革进程中一贯倡导和坚持的方法。经过改革开放近40年的发展，我国社会生产力水平明显提高；人民生活显著改善，对美好生活的向往更加强烈，人民群众的需要呈现多样化多层次多方面的特点，期盼有更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境、更丰富的精

神文化生活。

习近平强调，认识和把握我国社会发展的阶段性特征，要坚持辩证唯物主义和历史唯物主义的方法论，从历史和现实、理论和实践、国内和国际等的结合上进行思考，从我国社会发展的历史方位上思考，从党和国家事业发展大局出发进行思考，得出正确结论。全党要牢牢把握社会主义初级阶段这个最大国情，牢牢立足社会主义初级阶段这个最大实际，更准确地把握我国社会主义初级阶段不断变化的特点，坚持党的基本路线，在继续推动经济发展的同时，更好解决我国社会出现的各种问题，更好实现各项事业全面发展，更好发展中国特色社会主义事业，更好推动人的全面发展、社会全面进步。

习近平指出，党的十八大以来，在新中国成立特别是改革开放以来我国发展取得的重大成就基础上，党和国家事业发展发生历史性变革，我国发展站到了新的历史起点上，中国特色社会主义进入了新的发展阶段。中国特色社会主义不断取得的重大成就，意味着近代以来久经磨难的中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃，意味着社会主义在中国焕发出强大生机活力并不断开辟发展新境界，
下转A02版

旅游卫视重播 《将改革进行到底》

本报讯 7月27日至8月5日每晚10时30分，旅游卫视重播大型政论专题片《将改革进行到底》，全片共分十集，每天播出一集。27日晚播出第一集《时代之问》，28日晚将播出第二集《引领经济发展新常态》。

海南省人力资源开发局 关于征集海南省 “候鸟”人才岗位的 通告

为贯彻落实琼办发(2017)1号文件精神，让“候鸟”人才更快、更好地服务于海南经济、文化和社会建设，我局现向全省企事业单位征集“候鸟”人才岗位。

此次“候鸟”人才岗位征集重点是我省十二个重点产业、六类产业园区、“五网”基础设施建设重点企业以及“百千万人才工程”和“515人才工程”中有代表性企事业单位及科、教、文、卫、农、旅等行业企事业单位。

通过征集和开展相关调查，了解各单位对“候鸟”人才的数量、岗位、专业、技术等级需求等方面情况。

详情请留意海南省人力资源开发局网站 www.hnjy.gov.cn 或“海南就业服务”微信公众号。

联系人：陈方 林志松

联系电话：65355140

13518838989

传真：65311034

海南省人力资源开发局

2017年7月28日

上半年旅游外汇收入超去年全年，国际游客数量是去年全年的七成

三亚国际旅游市场快速复苏

H 快速建设美好新海南

本报三亚7月27日电 (记者黄媛艳 林诗婷)国际航线同比增加64%，国际游客同比增长73.31%，旅游外汇收入同比增长158.68%。这3组数据的变化，说明三亚旅游今年上半年来正在迎来“三多”：国际航班增多了，国际旅游增多了，旅游外汇收入增多了。

今年上半年，三亚旅游外汇收入2.65亿美元，远超去年全年的2.54亿美元，同比增长158.68%。三亚市旅游委主任樊木说：“越来越多国际游客愿意来琼消费，三亚旅游效益增长幅度远高于游客数量增长幅度，产业吸引力、竞争力逐步增强。”

游客多了。今年前6个月，三亚接待国际游客33.28万人次，是去年全年的七成，同比增长73.31%。旅游环境的持续改善，旅游产品的日益丰富，国际旅游市场快速复苏，“洋面孔”越来越多地出现在鹿城。

国际化、旅游质量，一直是三亚关注的痛点和热点。近年来，全球

项目加快建设，“中医健康游”“婚庆度假”“体育旅游”“亲子游”“邮轮游艇游”“低空旅游”等个性化产品打出组合拳，积极拓展“一带一路”新兴国际市场，“一国一策”设计不同入境市场的旅游产品套餐，不断提升旅游产品供给质量，多样化的旅游产品“一对一”对接国际游客的消费偏好。

育动能，三亚紧盯旅游服务质量优化。微信、微博、客户端、电话、短信……国际游客能想到的咨询举

报方式，如今在三亚都能找到。“三亚放心游APP”掌上无忧游鹿城，旅游大数据建设方便国际游客错峰出游，全域旅游智慧旅游支付、英语、俄语等多语种投诉咨询举报服务全天候解决境外游客旅游“小烦恼”。推进全域旅游“点线面”建设，全面实施旅游标准化，各个酒店、景区更是服务“无止境”，俄语管家、日式餐厅、法餐大厨……“吃住行游购娱”等领域精细服务积极回应游客需求。
下转A02版



三亚特色旅游产品备受外国游客青睐。 本报记者 武威 摄

热烈祝贺华中师大海南附中 2017届中考高考捷报频传

今年第二届中考，在初一进口录取分数较低的情况下，取得了700分以上144人，最高分793分的优异成绩！王彤羽同学中考成绩在全省名列前茅！

今年第二届高考，在高一进口录取分较低(符合省重点线的仅5人)的情况下，取得800分以上3人，700分以上23人的好成绩。陈俞含同学、蔡明宏同学、陈嘉顿同学分别被清华大

学、复旦大学、香港城市大学录取！

特向关注关心我校发展的社会各界同仁、家长朋友们报喜！

附中联系电话：65238962 66722239

附小联系电话：32176666 32177766

华中师范大学海南附属中学

2017年7月28日

9月1日起

三大运营商取消
手机国内长途、漫游费

B01

读看
懂我
海南的



海南日报客户端



海南日报官方微信

南海网官方微信